

Формирование патриотического сознания воспитанников

Одним из способов формирования патриотического сознания воспитанников являются занятия, которые проходят еженедельно в нашем учреждении. Реализация программы «Патриоты России» направлена на формирование чувства долга, ответственности, готовности к защите Отечества, формирование гордости за героическое прошлое своей Родины.

На занятиях воспитанники знакомятся с героями и их подвигами во время Великой Отечественной Войны, узнают подробности битв, исход которых переломил ход войны, чтят память погибших солдат, защищавших свою страну. Такие мероприятия заставляют детей задуматься о том, что происходило в военное время, через что пришлось пройти русскому солдату.

Очень важно сохранять память о героях, защищавших нашу страну. На КТД «Мы помним! Мы гордимся!» прошло занятие на тему «Полководцы Великой Отечественной войны». Дети самостоятельно изучали и подготавливали информацию о полководцах.

